Muuncraperso npocsere n cnopra PenyGanxe CpGuje
Jpyuwrrso maremarnuapa Cpbuje
OIMUITHHCKO TAKMUYEIHE U3 MATEMATHUKE
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5. PABPE/

.Onp(mmncnennpoaeumbapa:uynmmmug-s=i.

2. Oanavumo ca » onepauujy na cxynosuma geunncany ca A» B = (A\
B)U(B\ A). Oapeanru A+ B axo je A = {z|]z € N, 500 < z < 2005},
a B = {z|z € N,z napas, 1000 < z < 2006}.

3. 36up apa yraa uInoCH ! NPABOr yIia, a Jeaan o4 KX je 3a MeTBPTHHY
npasor yraa sehu on apyror. Kosukn cy t yraosu?

4. Muomemenm apa asoundpena 6poja aobuja ce 6poj y njem ce 3anncy
nojasmyjy jeanno cemmte. Oapeanutn cne Taxse napose asowsndpe-
uix Gpojesa.

5. ¥ jeanoj roguun je 6uno 53 nerxa. Axo je 1. janyap 6uo wersprax,
xojn aan je 6wo 1. anpua?

Craxu 3anarax boayje ce ca no 20 6ogona.
Mapasa 3aaaraxa tpaje 120 munyra.
Peuterne CBAXOr 3a1aTKa KPATKO # JACHO 0DPAINOMNTH.

5. PASPEA

PELIEIA 3AIATAKA:

&

Tposepom 3a z € {0,1,...,9} aobujajy ce asa pememwa: z =6,y =5
nz=09,y=2 (csaxo peweme no 10 Gogova)

. Kaxo je no ycaosy 3anatxa A = {500,501,...,2005} »« B = {1000,

1002, ..., 2006}, aobujasmo za je A\ B = {500,501, ...,999, 1001, 1003,
...,2005) (7 Gogosa) m B\ A = {2006}. (7 Gogosa) Crean na je
Ax B = {500,501,...,999, 1001, 1003, ..., 2005, 2006}. (6 6onosa)

. Oana‘mo selian yrao ca o, a mamu ca J. Kaxo je § npasor yraa 80°,

a | npasor yraa 22°30', 10 je a = 4 22°30', a a + § = 80°. Ozarne
caenn na je 204-22°30" = 80°, na je 23 = 57°30'. (10 6Gogona) Konauno,
nobujaxmo aa je § = 28°45, (5 6onoma) a a = 51°15’, (5 Gonosa)

. Muoxemenm asa gsomudpena 6poja no6ija ce 6poj xojr MOXKe AMATH

war 3 wan 4 wedpe, jep je 1010 = 100, a 99 99 = 9801. Kaxo
Je 7777 = 711101, a 101 je npocr 6poj, cnean aa npowsBOA ABa
mpommdpena 6poja we moxe Guru 7777, (10 6omosa) C ob3upom aa
je 777 = 3.7 37, jeswnn nsoundpenn Gpojesn KojR 3aM0BObaABAjY
ycnose 3azarxa cy 21 u 37. (10 6onoea)

. Cem 2. janyapa xojm je 6mo nerax, y roguun je 6mno jom 52 merxa,

WITO 3INAMK AA je Ta roawHa mmana 2 + 752 = 366 gawa, 7). na je
6una npecrynma. (10 6opoea) ¥V raxso) romumm, wamely 1. jamyapa
u 1. anpmrna uma Tawno 30 4+ 29 + 31 = 90 sana, wro 3navn aa je 1.
anpun 92. zan y rogwen. Kaxo je 92 = 713 + 1, a 1. jamyap je 6mo
weTspTax, chean aa je 1. anpua 6wo Taxobe wersprax. (10 6ogona)



